

叙一将军率32官兵叛逃

据美联社援引土耳其国家通讯社6月25日报道称,有33名叙利亚政府军叛逃至土耳其,其中包括1名将军和2名上校。在叙利亚军方22日击落土耳其军机后,双方局势一直处于高度紧张状态。

土耳其国家通讯社25日报道称,一支由1名将军和2名上校率领的部队于夜间进入土耳其境内,随后被安置在了边境附近的难民营内。目前还没有关于这组士兵的

进一步情况。

目前,已有数千名叙利亚政府军叛逃,但多数是级别较低士兵。叙利亚自由军主要由叛军组成。据悉,这些叛逃者驻扎在土耳其边境,通过走私渠道向他们的同胞运送物资。

另据媒体报道,叙利亚境内多个地区24日爆发政府军与反对派武装之间的暴力冲突,造成数十人死亡。



早前 叙一上校驾战机叛逃约旦

一名叙利亚空军飞行员21日驾驶一架米格-21战机在邻国约旦着陆,要求政治避难。这是叙利亚爆发反政府示威运动15个月以来,叙利亚空军首次发生飞行员叛逃事件。

土耳其官方电视台3月9日曾报道称,包括2名将军与1名上校在内的3名叙利亚军官叛逃到土耳其。此前已有叙利亚石油部副部长胡萨米丁宣布离开现政府。

讲述 叙士兵为何选择“叛国”

美国《纽约时报》日前讲述了29岁的阿马尔·切克·奥马尔的故事。奥马尔曾是叙利亚安全部队的一名士兵,因为同情反阿萨德政府的示威者,叛逃至土耳其,加入叙利亚反对派武装。

在实施叛逃行动前,奥马尔被派到了位于首都大马士革东北部的杜玛,在负责审问被拘留

者的安全机构任职。

奥马尔负责在审问时做笔录,他说有些囚犯只有15岁。这些被捕的示威者被蒙住双眼,只穿内衣,双手被绑在背后。为了逼供,负责审讯的士兵会对被审讯者使用电棍,殴打他们,或向他们小便。

奥马尔说,“真是惨不忍睹。刚开始时我无法入睡,过了一阵也就习惯了。不过要是我还待在那里,可能就活不下去了。”

据人权组织估计,叙利亚目前至少有5000名像奥马尔这样的叛逃者。叙利亚官方媒体很少报道士兵叛逃。而一些叙利亚人认为,这些士兵倒戈是因为受到了美国和以色列等国家的策反。

相关链接

北约今日磋商土叙争端

应土耳其要求,北约成员国将在26日举行磋商,讨论叙利亚击落土耳其战机一事。一时间,中东地区再度阴云密布。北约这个全球最大的军事集团是否会因此军事介入土耳其与叙利亚的争端,令世人担心。

22日,一架土耳其F-4型战机被叙利亚防空体系击落,并坠毁在叙港口城市拉塔基亚附近海域,两名飞行员仍下落不明。土耳其政府要求召集北约理事会会议,讨论飞机被击落事件。

叙利亚外交部新闻发言人马克迪希25日表示,叙利亚击落入侵本国领空的土耳其战机完全是维护国家主权的自卫行为。

马克迪希指出,多名来自叙西北部拉塔基亚的目击者也证实了叙官方的结论。他说,叙方对土方没有敌意,击落土方战机完全是出于自我防卫,事发后,叙方派出三艘

船只协助土方寻找战

机残骸与失踪的飞行员。

马克迪希说,叙利亚对北约理事会即将讨论叙击落土军飞机事件表示关切,北约理事会的决定应该着眼于地区和平与稳定。

有分析专家指出,土耳其要求北约介入土叙两国争端,多少有些“小题大做”。表面上看,作为北约成员国,土耳其的要求符合《北大西洋公约》相关条款。但必须看到,击落飞机事件尚在调查之中,叙方已经道歉,况且土耳其自己的说法也连日多变,甚至承认其战机一度进入叙利亚领空。因此,在事情没有完全调查清楚之前就要求北约介入,企图利用北约来施压,并不利于事件的解决。

■据新华社

黄岩岛事件

菲船在黄岩岛海域 疑被中方船只撞沉

我外交部:迄未收到事故报告

6月25日,外交部发言人洪磊主持例行记者会。

问:有报道称,菲律宾一艘渔船日前在黄岩岛海域疑被中方船只撞沉,造成四人失踪。中方对此有何回应?

答:经向中方有关部门了解,有关部门迄未收到任何在所述时间段及海域发生船只碰撞事故或求救的报告。

问:菲律宾外长德尔罗萨里奥日前称,中方公务船只已撤出黄岩岛海域,请证实。中方此举是否意在缓和当前黄岩岛局势?

答:当前黄岩岛海域局势总体趋于缓和。中国公务船一直保持对黄岩岛海域的管辖和警戒。

链接

菲称肇事船或来自香港

菲律宾民防部部长尼托·拉莫斯6月24日宣称,一艘中国船只近日在黄岩岛以北海域“无意”撞上一艘菲律宾渔船,导致菲方船上1人死亡,4人失踪。据菲律宾“GMA News”新闻网25日报道,菲海岸警卫队25日称,该起事件肇事船可能是“在香港注册的”。

报道称,菲律宾海岸警卫队队长埃德蒙·陈表示,以上内容是该方的初步调查结果,但他并没有进一步说明为何这艘船只被认定是来自香港的。

埃德蒙称,这起事故应与中菲黄岩岛事件并无关联,因为事发地距离黄岩岛“太远”。

■据环球时报

前列腺 死精不孕 早泄 阳痿 想治愈 ——找林敏医院

本院没有先进设备,只有过硬医疗技术,只有很好的治疗方案与丰富的治疗经验,痛苦万分,无处寻医,信心已失者,振作吧!

林敏医院打破治不好难断根的疑虑,让前列腺、死精不孕、早泄、阳痿尽快消除。

林敏院长让你做回一个真正的男人!

纯中药治疗,相信一次,健康人生,幸福全家!

湘潭市林敏医院

湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心

地址:湘潭市湘衡路261号

电话:0731-52326120 55558855

公交线路:103路、17路、29路(长城建材市场站下往前100米)

(湘)医广[2011]第11-1018-701号